

Corrección de errores de la Decisión (UE) 2022/2435 del Consejo, de 26 de julio de 2022, relativa a la celebración, en nombre de la Unión Europea, del Acuerdo entre la Unión Europea y Ucrania relativo al transporte de mercancías por carretera

(Diario Oficial de la Unión Europea L 319 de 13 de diciembre de 2022)

1. En la página del sumario y en la página 5, en el título:

donde dice: «de 26 de julio de 2022»,

debe decir: «de 5 de diciembre de 2022».

2. En la página 7:

donde dice: «Hecho en Bruselas, el 26 de julio de 2022.»,

debe decir: «Hecho en Bruselas, el 5 de diciembre de 2022.».
